
Svetový líder v modernom a 
udržateľnom stavebnictve

Mobilné domy pre Turecko 
Skupina Saint-Gobain pomáha po zemetrasení

Skupina Saint-Gobain sa rozhodla v rámci  kampane “Hope for  Türkiye”  darovať mobilné
domy do oblastí  postihnutých zemetrasením.  Ich  hlavnou výhodou je  okamžitá  možnosť
bývania pre rodiny, ktoré stratili svoje domy. Do projektu sa zapojili všetky krajiny regiónu
EMME Saint-Gobain, ktoré už vo februári 2023 darovali peniaze na nákup prvých 50 domov.

Vedenie Saint-Gobain potom vyzvalo spoločnosti  aj  v ďalších regiónoch, aby sa do tejto
iniciatívy tiež zapojili, čo umožní získať ďalších 100 domov. Všetkých 150 mobilných domov
bude následne dopravených do postihnutých oblastí Turecka. Každý dom bude označený
menom krajiny, ktorá ho daruje.

Do  tejto  charitatívnej  akcie  sa  zapojili  aj  Saint-Gobain  Slovensko,  Česká  Republika  a
Rumunsko a spolu sme zakúpili domy pre 5 rodín. 

“Skupina  Saint-Gobain  je  ráda,  že  tímto  způsobem pomůže  zmírnit  utrpení  rodin,  které
ztratily své domy během zemětřesení.“ uvádí Tomáš Rosák, CEO pro východní Evropu.

Ukážkový mobilný dom
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O SKUPINE SAINT-GOBAIN 
Svetový líder v modernom a udržateľnom stavebníctve. Saint-Gobain navrhuje, vyrába a 
distribuuje materiály a služby pre stavebníctvo a priemysel. Jeho komplexné riešenia pre 
renováciu verejných a súkromných budov, ľahké konštrukcie a dekarbonizáciu stavebníctva 
a priemyslu sú vyvíjané v rámci sústavného inovačného procesu a poskytujú udržateľnosť a 
výkonnosť. Záväzok Skupiny sa riadi jej poslaním „MAKING THE WORLD A BETTER 
HOME“.

Saint-Gobain celosvetovo:  cca 166,000 zamestnancov, pôsobí v 76 krajinách.

Záväzok uhlíkovej neutrality do roku 2050.

Viac informácií na www.saint-gobain.com       www.saint-gobain.sk
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Kontakt pre média
Jakub Benda: +420 724 738 135, 

jakub.benda@saint-gobain.com
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